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Kontrolní činnost ČŠI se orientovala na inspekci zajištění bezpečného a zdravého prostředí 

škol a dodržování vybraných ustanovení školských předpisů ve smyslu uplatnění kategorie 

rizik a jejich diferenciace. 

Veřejnosprávní kontrola sledovala zejména účelné, hospodárné a efektivní hospodaření 

se zdroji a prostředky poskytovanými školám ze státního rozpočtu, ČŠI prověřila 8,5 % těchto 

prostředků poskytnutých v roce 2010. 

V režimu kontrolní činnosti se uskutečnilo 1 793 kontrol, z toho bylo 698 veřejnosprávních 

kontrol, které zjistily 95 porušení rozpočtové kázně. V každé navštívené škole kontrolovala 

ČŠI správnost údajů podle rozhodnutí o zařazení subjektu do rejstříku škol a školských 

zařízení a zřizovacích listin a dodržení podmínek pro výkon funkce ředitele podle platných 

předpisů. Dále ČŠI prověřila realizaci národních rozvojových projektů v 1 293 školách. 

V uplynulém školním roce vydala ČŠI 2 451 neveřejných protokolů. 

V uplynulém školním roce bylo v registru ČŠI elektronicky evidováno 46 870 školních úrazů 

a provedeno 456 následných kontrol BOZ na místě. 

ČŠI uložila školám v uplynulém školním roce 1 640 lhůt k přijetí opatření pro odstranění 

zjištěných nedostatků a předala 526 podnětů jiným kontrolním orgánům, MŠMT byl podán 

jeden návrh na výmaz školy z rejstříku škol a školských zařízení. 

V uplynulém školním roce zpracovala ČŠI 7 tematických zpráv a dalších souhrnných 

informací ze své činnosti, které jsou přístupné na webových stránkách ČŠI. Jejich přehled 

uvádíme v příloze č. 4. 

Významným zdrojem poznatků jsou také specifické činnosti ČŠI, zejména v projektech 

partnerství a spolupráce s MŠMT a s krajskými úřady, setkávání se zástupci škol na národních 

a regionálních konferencích, a mezinárodní aktivity. V příloze č. 5 a 6 uvádíme memoranda 

odborníků ke čtenářské a matematické gramotnosti. ČŠI spolupracuje s MŠMT celkem 

v 65 pracovních komisích a odborných skupinách MŠMT. 

Česká školní inspekce má prestižní postavení i v mezinárodním kontextu. Aktivně působí 

v oblasti mezinárodní spolupráce, zejména v orgánech OECD a SICI (The Standing 

International Conference of Inspectorates). ČŠI jako jeden ze zakládajících členů této 

organizace, sdružující národní a regionální inspektoráty vzdělávání, hraje v této instituci stále 

klíčovou roli, v současné době ČŠI mj. administruje provoz interaktivních webových stránek 

SICI, nabízejících informace, publikace a společný mezinárodní prostor pro komunikaci mezi 

členy SICI.  

České školní inspekci byla Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy svěřena správa 

Národního referenčního bodu pro zajišťování kvality odborného vzdělávání a přípravy 

EQAVET-CZ. Zástupci ČŠI tak plně zajišťovali koordinační a organizační aktivity 

ve spolupráci se zástupci Národního ústavu odborného vzdělávání. Činnost Národního 

referenčního bodu EQAVET-CZ vychází z činnosti Evropské sítě pro zajišťování kvality 

v odborném vzdělávání a přípravě (EQAVET) a úzce souvisí s Doporučením Evropského 

parlamentu a Rady o zavedení evropského referenčního rámce pro zajišťování kvality 

z června 2009. 

Přínosem byly bilaterální kontakty ČŠI s Polskem, Francií, Německem a Slovenskou 

republikou na základě mezinárodních dohod MŠMT. 

Ve spolupráci s MŠMT přijala ČŠI delegace z různých zemí, při těchto návštěvách 

prezentovala inspekční systém a pokrok reforem vzdělávacího systému České republiky. ČŠI 


